

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## В «Туре Романдии» участвуют «Катюша» и «Астана» | "Katusha" et "Astana" feront la Tour de Romandie

Author: Людмила Клот, [Мартины](#), 28.04.2011.



Владимир Карпец ведет свою команду на гонку "Тур Романдии" (© [www.katushateam.com](http://www.katushateam.com))

Знаменитая велосипедная гонка по Романдской Швейцарии проходит в 66-й раз. Наши велосипедистов показывают на ней хорошие результаты: на первом этапе блестящую победу одержал Павел Брутт!

|

La célèbre course cycliste en Suisse Romande fête son 66ème anniversaire. Nos équipes sont prêtes à gagner.

"Katusha" et "Astana" feront la Tour de Romandie

Первая многодневная гонка «Тур Романдии» состоялась в 1947 году в честь пятидесятилетия Союза велосипедистов Швейцарии. Сегодня эта шоссейная велогонка по дорогам Романдской Швейцарии она входит в число велогонок международного союза велосипедистов UCI ProTour.

«Тур Романдии» - весеннее мероприятие, всегда проходящее в апреле-мае, в 2011 году он продолжается с 26 апреля по 1 мая. Швейцарский шарм его заключается в том, что большая часть трассы проходит по горным подъемам и спускам, например, в

коротком прологе разница высот на трассе составляет 35 метров. Очень сложен первый и самый длинный этап, Монтре-Фрибург (176,2 км), на котором велосипедистам приходится взбираться на перевал Жон высотой 1508 м. Финальный этап от Обонн до Женевы тоже легким не назовешь, он проходит через другой перевал, Маршерус, высотой 1449 метров. А еще на романских велогонках подозрительно часто идет дождь. Все даже удивились, что начало гонок выпало на сухую и теплую погоду, но вскоре все встало на свои места: вчера на первом этапе в Мартини хлестал ливень и дул сильный встречный ветер!



Так стартует "Астана" ([astanafans.com](http://astanafans.com))

Как всегда, на соревнованиях много наших спортсменов, которым мы от всей души желаем успешных выступлений. Профессиональные российские гонщики способны на равных конкурировать с лучшими мировыми мастерами.

Капитан российской команды «Катюша» Владимир Карпец, компанию ему составляют семеро соотечественников: Владимир Гусев, Павел Брутт, Петр Игнатенко, Михаил Игнатьев, Артем Овчинин, Александр Плюшкин и Александр Кучинский. Спортивными директорами стали Дмитрий Конышев и Геннадий Михайлов. «Катюша» участвует в швейцарских гонках третий год подряд, в 2009 году Владимир Карпец остановился здесь в шаге от победы, заняв [второе место](#). В прошлом году он выступил чуть менее удачно, заняв 5-е место в генеральной классификации, а третье место в 2010 году досталось другому россиянину - Денису Меньшову.

Казахстанский велоклуб «Астана», также многолетний и опытный участник «Тура Романдии», на этой гонке очень многонационален. На этот раз его представляют итальянцы Энрико Гаспаротто, Лоренцетто Мирко и Паоло Тиралонго, Горазд Стангели из Словении, хорват Роберт Кузерловский и два казахстанских лидера, бурно любимых публикой - Александр Винокуров и Максим Иглинский. Новости команды читайте на сайте ее [фан-клуба](#).

Немало «наших» велосипедистов выступает в гонке и за команды других стран. Например, россияне Денис Меньшов и Дмитрий Козончук крутят педали за испанский «Geox». Белорус Константин Свитцов - за команду «NTS-Columbia» из США. А украинец Владимир Густов выступает в составе «Saxo Bank Sungad» из Дании.



План "Тура Романдии" ([tourderomandie.ch](http://tourderomandie.ch))

Тур начинается с традиционного пролога. В этот раз по результатам пролога 26 апреля Александр Винокуров из казахстанского велоклуба «Астана» - на девятом месте. А чемпион России в индивидуальной гонке Владимир Гусев занял 12-е место. Дистанция пролога составила 3,5 километра по улицам Мартини. Победителем стал Джонатан Кастревейо из команды «Euskaltel Euskadi», дополнили тройку призеров Тейлор Финней из «BMC Racing» и Лейг Ховард из «HTC-Highroad».

А вчера, на первом этапе, блестящую победу одержал Павел Брутт из «Катюши»: уже после прохождения первой вершины этапа, которая относилась ко второй категории сложности, он набрал преимущество в 11 минут. Компанию ему составили Александр Хващук из "Lampre", чемпион Австралии Джек Бобридж из "Garmin-Cervelo" и Бронислав Самойлов из "Movistar Team". Затем Брутт немного потерял преимущество

над пелотоном, но за 19 километров до финиша, при прохождении вершины первой категории Коль дю Пилон, оно еще составляло около 4,5 минут. Брутт наращивал темп, который привел его к победному финишу в Лейзине. Спустя 56 секунд, заветную черту пересек Хващук, а третьим стал Самойлов.

Полностью расписание гонки «Тур Романдии»:

26 апреля: Мартини. Пролог. 3,5 км

27 апреля: Мартини - Лейзин. 171,5 км

28 апреля: Ромон - Ромон. Круговой этап. 168,3 км

29 апреля: Тьеррен - Невшатель. 166,5 км

30 апреля: Обонн - Синяль-де-Бужи. Гонка с раздельным стартом. 20,5 км

1 мая: Шампань - Женева. 164,6 км.

[велогонки в швейцарии](#)

Статьи по теме

[По горам и под дождем](#)

[Вперед и с песней](#)

---

**Source URL:** <https://dev.nashagazeta.ch/node/11680>